# <u>コントロールカラーでワンランク上の仕上がり!</u> レイチェルワインからパウダータイプのミネラルコントロールカ ラーベースが12月15日販売開始。



スキンケア発想のミネラルメイク化粧品の製造・販売を行う株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ(本社:愛知県名古屋市 代表取締役:レイチェル・ワイン URL:

http://www.rachelwine.com/) は2014年12月15日 (月)

からパウダータイプの"レイチェルワイン

ミネラルコントロールカラーベース"を自社通販サイトにて販売開始しました。

## ■ "レイチェルワイン ミネラルコントロールカラーベース"とは

リキッドタイプやクリームタイプのコントロールカラーはカバー力に優れていますが、油分が非常に多いため、肌に残ってしまうと酸化し、かえって肌トラブルを起こす原因となります。

メイクがきれいに仕上がることも大切ですが、別のトラブルを引き起こしてしまっては意味がありません。

レイチェルワインのパウダータイプのコントロールカラーは、コントロールカラーとしての機能はもちろん、肌トラブルとなる油分や化学物質など不使用で、洗顔だけで簡単に落とすことができる肌に優しいアイテムです。

# ■2種類のカラーを用意!それぞれのお客様が素肌の気になる色を調整可能に

カラー名:イエロー

肌を明るくカバーしてくれる、黄み系の肌にも浮かない万能色。色素沈着やくすみ、ほうれい線が気になる方などにお勧めです。また、レイチェルワイン

ミネラルパウダーアイシャドウ前のアイベースとして使用することで、フィット感と発色を良く してくれます。

#### カラー名:オレンジ

クマなどの茶色いくすみ系をカバーしてくれるオレンジ。また、血行不良や顔のたるみによる影などにも影色消しとしても活躍してくれるため、部分使いに重宝するカラーです。

レイチェルワイン パウダーコンシーラーと合わせて使用する事で、カバー力がアップします。

## ■レイチェルワイン スターライトパウダーの詳細

商 品 名:レイチェルワイン ミネラルコントロールカラーベース

値 段:1,944円(税込) 内 容 量:2.5g

カ ラ 一:イエロー、オレンジ(全2色) 原 産 国:日本

成 分:アルミナ、マイカ、ラウロイルリシン、酸化チタン、シリカ、

酸化鉄、酸化スズ

商品URL : http://www.rachelwine.com/item/cb.html

■株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ

事業内容 : 化粧品製造・輸入

代表者 :代表取締役 レイチェル・ワイン

郵便番号 : 464-0092

所在地 : 愛知県名古屋市千種区茶屋が坂1-7-10 ショッピングサイト: http://www.rachelwine.com/

■本リリースに関するお問合せ

株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ

担当:野田 知宏 TEL: 052-719-0577

E-Mail: noda-t@w-f.co.jp

プレスリリース配信サービス【RALLY Press】より配信 ※お問い合わせは上記連絡先へお願い致します。

Generated by ぷれりりプレスリリース https://www.prerele.com